
 
 

ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 12.02.2026 № 74 

         м. Золотоноша 

 

Про оголошення конкурсу щодо визначення виконавця послуг з вивезення 

побутових відходів на території сільських населених пунктів Золотоніської 

територіальної громади 

 

З метою забезпечення повного та якісного задоволення потреб 

територіальної громади в підтриманні належного санітарного стану території та 

підвищення рівня обслуговування населення на території громади, розглянувши 

клопотання КП ,,Шахове’’ (27.01.2026 № 297), відповідно до Законів України 

,,Про житлово-комунальні послуги’’ та ,,Про управління відходами’’, постанов 

Кабінету Міністрів України №835 від 08.08.2023 ,,Про затвердження Правил 

надання послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про 

надання послуги з управління побутовими відходами’’ із змінами, Положення  

про порядок проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення 

побутових відходів на території Золотоніської територіальної громади, 

затвердженого рішенням виконавчого комітету від 26.01.2021 № 16, керуючись 

п. 1 „а” ст. 29 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,- 

 

виконком міської ради вирішив: 

 

1. Оголосити в місячний термін конкурс щодо визначення виконавця 

послуг з вивезення побутових відходів на території сільських населених пунктів 

Золотоніської територіальної громади. 

   2. Управлінню житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

Золотоніської міської ради (Харін А.В.) забезпечити організацію та проведення 

конкурсу.   

  3. Оприлюднити оголошення про проведення конкурсу на офіційному веб-

сайті Золотоніської міської ради та засобах масової інформації. 

  4. Доручити конкурсній комісії провести конкурс та подати на розгляд 

виконавчого комітету рішення про результати проведення конкурсу на 

затвердження. 

 



  5. Контроль за виконанням рішення покласти на  заступника міського 

голови   Флоренка  О.А.,  управління житлово-комунального господарства 

(Харін А.В.). 

 

 

Секретар ради                                                                 Наталія СЬОМАК 

 

 

  
Артем Харін 23093 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


